2. Omnepaiii HaJ HEYITKUMH MHOKMHAMU

2.1. JloriuyHi onepaumii.
Brnrouennsn. Hexait A 1 B — HEUITKI MHOKMHHU Ha yHIBEpCaJlbHIN MHOXUHI1 E.
['oBOpATH, 1110 A MICTUTBCS Y B, SKIIO:

VxeE La(X) < ug(X). (2.1)

[To3nauenns: 4 c B.
[HO1 BUKOPUCTOBYIOTh TEPMIH OOMIHY8aHHs, TOOTO Yy pasi, konu A c B,
rOBOPATH, IO B TOMiHYE A.

Pisnicmo. A i B piBHI, AKIIO:
VxekE Ha(X) = pg(X). (2.2)

Ilo3unauenns: A = B.

Jonosenenns. Hexait M = [0, 1], A i B — HeuiTKi MHOXXUHH, 3a1aui Ha E. A i B
IOIIOBHIOKOTH OJIMH OJIHOTO, AKIIO:
VX < Fua(X) =1< pg(X). (2.3)

ITo3nauenusa: B < A4 abo A < B.
OueBuano, mo A = A (monoBHeHHs BusHaueHo it M = [0, 1], ane oueBuaHO,
10 1Oro MOKHA BU3HAYMUTH JUUISL OYJb-SIKOTO BIOPSIAKOBAHOTO M),

Ilepemun. A N B — HaiiOinbpIIa HEYITKa IIJIMHOXKHWHA, IO MICTHUTHCS
onHoyacHo B A 1 B:

Haqg (X) =min(zep (X), 25 (X)). (2.4)

Ob6'eonanns. A U B — HaliMeHIIIa HEYITKA IIAMHOKHHA, 110 BKIIOYaE K A, Tak 1
B, 3 QyHKIII€I0 HATIEIKHOCTI:

Haos (X) =min(z (%), 1 (X)). (2.5)
Pisnuys. A—-B=AnN B 3 (bYHKIII€I0 HAJIEKHOCTI:

tpa g (X)=pp~g (X)=min(z (X),1- g (X)). (2.6)

Juz'tonkmuena cyma:

A®B=(A-B)U(B-A)=(AnB)U(ANB) (2.7)



